

众志成城
一鼓作气

坚决打赢疫情防控歼灭战

编辑:顾璐璐 美编:邵云飞

校对:季秋刚 组版:翟晓东

A3

泰森中国助力上海保供 南通工厂为沪上餐桌输送肉制品

本报讯 (记者朱蓓宁 刘璐)16日,泰森中国收到上海闵行区梅陇二村社区志愿者的求助邮件,称小区有急切的肉类采购需求。泰森中国迅速集结一支小分队,定制团购订单,仅用48小时就从泰森南通工厂调拨一批泰森冰鲜鸡肉产品送至该社区,还特别为小区的老人、志愿者、保安等工作人员捐赠了一批泰森产品。

本轮疫情发生以来,泰森中国向上海市各大商超、电商平台等合作企业商家助力保供,积极发挥长三角工厂协同供应优势,迅速协调加大冷鲜、冷冻鸡肉、牛肉、猪肉产品的充足供给。此次全力支持保供通道的肉类产品物资,主要由距离上海最近的泰森江苏南通工厂紧急

安排生产配送。截至4月18日,泰森南通工厂每天有数十辆载满肉类保供物资的“泰森车”奔驰在南通去往上海的高速上,源源不断地送上市民餐桌。

作为首批上海市疫情防控生活物资保障企业中的在沪外资企业,泰森中国积极调动自身全国布局、全产业链资源,全力保障肉类物资的全链条流通。根据生鲜食品防疫要求,在确定开通保供通道后,泰森江苏南通工厂迅速开启疫情应急防控机制,重点加强对肉类产品冷链生产运输全链条的消杀工作,严格做好物流相关人员的防疫管理、配送车辆和仓库场地消杀等问题,保证安全、高效地支持疫情防控期间的上海市民食品物资需求。同时,在全国范

围调度车辆资源,利用TMS智能管理系统,每天报备车辆与驾驶员情况,实时监控运输情况,确保驾驶员到达南通高速疫情防控站点有核酸报告、健康码、行程码等要素文件,并在泰森南通工厂的全程监督下迅速完成货物装卸,运抵上海。

在物流配送方面,泰森中国积极沟通争取南通工厂属地管辖政府对泰森保供物资车辆在跨市物流配送保障上的最大支持,确保公司所有保供物资运输车辆在南通—上海的跨城物流能够快速、便捷通行。在上海市内配送方面,上海市商委迅速向泰森中国批准了市内生活物资保障通行证,泰森中国安排专职人员负责对接和协调上海市内各地方政府、社区、商超、电商平台的保供

订单,做好“最后一公里”的保供配送工作。

据统计,本轮疫情期间,泰森中国已向上海受疫情影响地区提供肉类保供产品超过20万份,完成社区团购上万单。接下来,泰森中国将继续发挥长三角产业链上下游的协同优势,确保肉类保供产品安全、快速的送达所需区域,做到生产不停摆,封控不断链,物流不延误,尽全力满足民生保障需求,维护市场稳定。

在助力疫情防控的同时,泰森中国加速推进新项目的落地。泰森食品进一步加强与海门合作,把更多重大项目、好项目布局在海门港新区。目前,江苏泰森食品新上的熟食生产线项目厂房已封顶,该项目总投资3000万美元,预计6月底竣工。



超14万份爱心“蔬菜包”陆续抵沪

本报讯 (通讯员顾蓓蕾 记者严春花)昨天上午,满载援沪爱心“蔬菜包”的货车陆续从启东驶出,发往上海浦东。南通汽运集团启东分公司支援上海居民物资供应,用实际行动表达守“沪”决心。

“从11日起至今,我们一共提供了143980份‘蔬菜包’,每份6个品种的时令蔬菜,大约720吨,分批次运送至上海浦东。”南通汽运集团启东分公司总经理卢平介绍,“自10日接到集团公司紧急任务,启东分公司

就以最快的速度组织货源,调配人员加班加点、开足马力,每天24小时轮流展开蔬菜分拣、包装等工作。”

为高效完成援沪蔬菜保供任务,启东分公司明确分工,成立六个管理专班,分别为物流协调组、现场工作组、品质管控组、物资保障和防疫管控组、人力资源及信息登记组、本地菜收储管控组,分公司领导班子24小时坐镇现场,挂帅各组负责人,协调解决保供环节中出现的各种情况。

“每班12小时,白班还好一点,如果晚班就更加辛苦。每班下来,腰就像一块铁板,两只脚是肿的,走起路来像一只企鹅。”来自现场管理组的陶婷婷笑说。陶婷婷是启东分公司客运站站长,11日接到命令后,第一时间带领团队义无反顾投入工作,其丈夫常年在外地工作,家中尚有年幼的儿子。“大人累一点没关系,就是苦了孩子,不过正好可以锻炼孩子的独立能力。”

16日凌晨3点,物流协调组组

长倪载涛的电话忙个不停:“货车进场,麻烦师傅过来消杀。货车里里外外,蔬菜筐都要仔细消杀,不留隐患。”启东客运站的黄连忠还有几个月就要退休了,但他仍积极参与进来,分堆、整理垃圾、装卸蔬菜,任劳任怨不怕苦……工作组里像张斌、胡向前、顾斌、沈佩新、施卫兵等很多同志都已年过半百,为了让上海老百姓早日吃上新鲜的蔬菜,把南通人民的心意尽快带到上海,他们打起精神、连续作战,保质保量完成任务。



接热线耳朵嗡嗡作响,我疲惫却快乐

□杨捷

“全家都已经黄码满7天,并且3次核酸检测阴性,符合转码条件了,请问,什么时候可以转为绿码?”

“张芝山镇什么时候可以解封?”

“听说又有疑似病例,到底是不是真的?”

“我家人生病要去医院,请问如何出卡口?”

我叫杨捷,是发改委粮食和储备处的一名党员。当我的处长杨建在年近花甲,为保障医疗防疫物资睡在办公室时,当我的战友们穿着厚厚的防疫服,奋战在社区抗疫一线时,我在张芝山镇防疫指挥部,也以他们为榜样,坚守在一部小小的电话机旁,

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



公开致歉承诺书

我公司位于海门区德胜镇新西村,2022年3月3日产生含挥发性有机物废气的生产和服务活动,未按照规定安装污染防治设施,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,受到环保部门查处。对此,我公司认真反思,深刻认识到污染治理是每个企业应尽的社会责任。现就公司上述违法行为向社会公开道

歉,并作出如下承诺:

- 一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;
- 二、全面落实企业环保主体责任,确保污染物稳定达标排放;
- 三、履行环保社会责任,落实污染防治措施,15日内落实整改。

以上承诺请全社会监督!

海门市新蕾巾被有限责任公司

法定代表人:黄雷

2022年4月18日

网络司法拍卖公告

南通市通州区人民法院定于2022年5月1日10时至2022年5月2日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sft.taobao.com>,户名:南通市通州区人民法院)对金沙镇通州经济开发区万和华府6幢1402室不动产进行公开司法拍卖。

拍卖财产市场参考价:2126713元,第一次起拍价:149万元,保证金:29.8万元,增价幅度:7450元。本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市通州区人民法院

2022年4月18日

讣告

中国共产党党员、南通市信

访局离休干部陈菊英同志,因病

医治无效,于2022年4月16日

17时30分逝世,享年91岁。

特此讣告。

南通市信访局

2022年4月16日

单位联系电话:051385216608

家属联系电话:13912263001



全市高速设客车专用通道6个

南通北、竹行、南通开发区等出口禁止客车下高速

本报讯 (记者张亮)疫情防控期间,高速出口选哪个?记者昨天从市公安局交警支队获悉,目前全市高速公路共设置客车专用通道6个、客货混用通道6个,其余20个均为货车专用通道。

6个客车专用通道为S28海安南、G15丁堰、S28如东、S19南通西、G40小海、陈桥。6个客

货混用通道为G40葛市、海门、启东北、启东南、S28通州湾、吕四港出口。

交警部门提醒前往南通市区的小客车请导航至南通西、陈桥和小海出口,兴仁、南通北、竹行和南通开发区等货车专用通道出口禁止所有客车(含小轿车)下高速。

筑牢水域防疫屏障

水上核酸检测队采样到船头

本报讯 (记者张亮 通讯员魏宏 耿泽璇)近日,长江航运公安局南通分局启东派出所携手医疗、疾控等部门组建“水上核酸检测队”,移动采样到船头,解决船员核酸检测难题。

4月12日,启东派出所民警水上巡逻过程中发现,戤效港码头外侧滞留了数艘船舶,询问检查后得知船员有核酸检测需求,但船员与岸上人员需严格执行“非必要不上岸、非必要不登船”的疫情防控要求,产生了“不上岸、检测难”的实际问题。为减少船员的不必要流动,启东派出所立即与启东市

卫生健康委员会进行沟通,经批准,与启东市人民医院、启东市疾控中心联合组建了一支“水上核酸检测队”,推出了水上移动核酸检测采样服务,对船员就地进行核酸检测。

在核酸采样的同时,民警对船员进行了疫情防控教育宣传,提醒船员做好自身防护,向海事部门报备船舶航行实时轨迹,做到不隐瞒行程信息,遵守疫情防控规定,严禁未经许可擅自或强行停靠码头。医护人员为船员们讲解了疫情期间的自身防护方法和消杀要点。

5万只N95口罩分批送抵通州

通州红十字会已收到捐赠超过70万元

本报讯 (记者任溢斌 黄艳鸣)“最后一批口罩已经运到通州了。”昨天,记者从通州区红十字会获悉,深圳市南通商会副会长、深圳市大明实业有限公司总经理潘炜华向通州区红十字会捐赠5万只N95口罩,用于通州区疫情防控工作。

据悉,一个多星期前,潘炜华就和通州区红十字会取得联系,表达了捐赠意愿。由于很多快递公司停运,经过协调,首批口罩最终于4月11日发出,14日抵达。其他口罩分两批,也于这两天先后抵达通州,中国邮政EMS将所有口罩一并运往通州

区疫情防控指挥部。潘炜华号召深圳市南通商会所有会员单位以强烈的社会责任感回报家乡、回报社会、共同防“疫”,利用自身资源,充分发挥企业优势,积极参与和支持疫情防控,共同打赢疫情防控阻击战。

自上月底通州开通助力疫情防控捐赠通道以来,爱心企业和爱心人士热烈响应。截至目前,累计接收捐赠款物超过70万元。通州区红十字会将第一时间把所有捐赠款物,转交区疫情防控指挥部或者定向捐赠单位,全部用于疫情防控工作。



昨天,市市政和园林局组织管护单位对世纪公园草皮进行维护。近日来,市政和园林局坚持“两手抓、两手硬”,有序推进复工复产,同时严格落实开放式公园、小游园现场防疫措施,加大防控秩序和管护核查力度,努力为市民营造优美、安全、祥和的城市生态园林景观环境。

洪凡摄

如东崛起亚洲最大“绿色能源宝库”

(上接A1版)

追风逐电,自主创新,加速推进国产化,助力实现“双碳”目标。去年,如东11座在建海上风电场,创造了海上风电建设12项全国全球第一,为我国海上风电迈向深远海、走向平价时代积累了重要经验。运用“北斗+”,诞生国内首个全生命周期数字化智慧型海上风电场。应用中天科技填补国内空白的±400千伏柔性直流海缆,建成国内首个柔性直流海上风电项目;国信H2项目70台套5兆瓦风机叶片采用目前全球最轻的叶片,与现有主流海上风电机组相比,单位千瓦扫风面积

增大30%以上。

海风“吹”来用之不竭的清洁能源,国电投如东海上风电场并网发电突破5亿千瓦时,三峡如东海上风电场上网电量超过4亿千瓦时……“去年,我县11个海上风电场建成投产,新增装机容量300万千瓦,占全国四分之一,投产后带来一季度上网电量同比增长79%的业绩飙升。”如东县发改委负责人介绍。

“风能取之不尽、用之不竭,我们将持续推进科技赋能,进一步加大力度,开发海上风能资源宝库,到2030年,建成千万千瓦级海上风电基地,做大做强零碳经济蛋糕。”如东县委负责人说。